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Referat af ordinær generalforsamling 
16/2 2022 i klubhuset Voerbjergvej 95 
 
Der er 15  fremmødte til generalforsamlingen 
 

1. Valg af dirrigent 
Katrine vælges til dirrigent og konstaterer at der er lovligt indkaldt. 
 

2. Valg af stemmetællere 
Inge og Phillip valgt 
 

3. Årsberetning  2021 v/ formanden samt godkendelse 
Årsberetning aflagt og godkendt. 
 

         Årsberetning 2021 
Aflagt på generalforsamlingen 16/2 2022 
 
2021 startede noget famlende i coronaens tegn med 
holdbegrænsninger og opdeling af kursister i mindre grupper af 5, 
dobbelt poster, håndsprit, lange liner m.m. 
Vi måtte udsætte sidste års generalforsamling til juni måned, før det 
atter var muligt at benytte klubhuset. 
 
Men det blev lysere tider og mere normale tilstande på 
træningspladsen.  
For en tid, for 1/8 aftrådte vores, gennem mange år, formand, 
blæksprutte, instruktør (hvor der nu var behov) og meget mere Tina 
Krüger, for at søge ny udfordringer på Sydhavsøerne.  
Tak til Tina for en kæmpe indsats i Nordjysk Hundetræning. 
 
Det gav selvfølgelig en del hovedbrud, da der jo var en del huller der 
skulle fyldes, men vi (bestyrelsen), synes at vi, med god hjælp fra 
tillidsfolk, er landet et fornuftigt sted.  Vi bestræber os fremover på 
sprede div. opgaver ud på så mange som muligt, for ikke igen at stå i 
samme situation. 
   
Konstituering af bestyrelsen efter 1/8: 
Forpersoner : Birgitte Christensen (tilmeldinger/betaling m.m.) og  
Dorthe Hyttel(sekretær) 
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Medlemmer:  Helen Daarbak og Jørgen Jensen 
Suppleant og kasserer: Tina Krüger 
  
TRÆNING 
Vi havde i første halvår flg. Træningstilbud: 
Basis 1, Basis 2 familiehund, Basis 2 Jagthunde, Aktivitetshold, og Jagt 
1 i Voerbjerg  og Jagt 2 og 3 i Hune plantage.  Dirrigering? 
 
Der har været stor søgning til basisholdene især, men alle hold er 
blevet afviklet med pæn deltagelse.  
 
Efter sommerferien har Aktivitetsholdet været sat i bero, for at have 
instruktører nok til basis 2 holdene. 
 
Der er efterspørgsel på sportræning, men vi har desværre ingen 
instruktør til dette. 
 
Vi har i 2021 haft 215 betalende medlemmer og 382 holdkursister. 
 
 
 
ANDRE AKTIVITETER 
 
Både p.g.a af corona og den ret omfangsrige omstrukturering i 
foreningen, har det heller ikke været muligt at afholde jagtmesterskab i 
2021.   
En tradition vi forhåbentlig kan tage op igen. 
 
Spormesterskab ligeså. Men så længe der ikke er sporhold giver det 
nok ikke så meget mening. 
 
TILLIDFOLK 
 
Vi er i øjeblikket 14 tillidsfolk. Stor tak for indsatsen i 2021 
 
I august forkælede vi traditionen tro tillidsfolkene med en god middag.  
Vi var på restaurant Smaek. God mad og godt selskab. 
 
Camilla som har været vores revisor i en del år nu, har valgt at 
fratræde, så vi takker for hendes indsats i foreningen. 
 
Vi byder velkommen til Katrine, som nu springer ud som instruktør på 
basis 1. 
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Aktivitetsudvalget er for nuværende nedlagt.  
 
Vi håber at fremtidige aktiviteter kan blive en god kombination af ønsker 
fra medlemmer og instruktører, som så i samarbejde med bestyrelsen 
sættes i værk. 
 
NYE TIDER 
 
Nye tider, nye tiltag. Som alle nok har bemærket er vores 
tilmeldingssystem nu ændret til en app! Min Forening.  
Det fungerer i det store hele godt, der har været lidt ”børnesygdomme” 
og vi skal alle vænne os til at bruge den. Hvis alt kokser er der god 
hjælp at hente hos vores to administratorer Birgitte og Katrine. 
 
Tak for ordet. 
 
 

4. Årsregnskab  2021 v/ vikar for kasserer samt godkendelse 
Årsregnskab fremlagt og godkendt. 
 

5. Indkomne forslag. 
Bestyrelsen foreslår ændring i vedtægterne § 3.2 
 
§3.2 ændres til: Der kræves medlemskab for at deltage i foreningens 
træning. 
 

6. Budget  2022 v/ vikar for kasserer samt godkendelse 
Budget fremlagt og godkendt. 
 

7. Valg til bestyrelse og revision. 
 
Valgt til bestyrelsen er : Birgitte Christensen     genvalgt 
                                       Helen Daarbak            genvalgt 
                                       Hans Jørn Thomsen   valgt 
                Supppleant :  Jørgen Jensen             genvalgt 
 
Valgt til revisor er :         Phillip Grønhøj             valgt 
Revisorsuppleant :        Tove Thomsen              genvalgt 
 

8. Evt.  
Intet. 


